Ele=ouivA

| —T=CH——

User Manual

©)

O HEhdins

© R

@ Bt

@ LGAM5X BT
B LGA2011 HEE Tk
® LGA2011 #f
@ LGA 115X HEIZH,
LGA 115X ##]
© M5 1%k

@ 12025 EH
@ 14025 [0
@ 12025 Jal 5
Y

Italiano

Corpo del dispersore di calore
Barra di trasferimento
Piastra di pressione

Vite a molla LGA 2011
Rondella LGA 2011
Vite a molla LGA 115X

Rondella LGA 115X
Vite M5

Composto termico

Fermagli cavo ventola 12025
Fermagli cavo ventola 14025

12025 Ventola
@ Cuscinetto di silicone

SECECRENERCECRS NG RO EONCRONC)

Pannello posteriore specifico LGA115X

English

@ Cooler body

@ Transfer bar

Pressure plate

LGA115X specific rear panel
LGA 2011 spring loaded screw
LGA 2011 washer

LGA 115X spring loaded screw
LGA 115X washer

M5 screw

Thermal Compound

12025 Fan Wire Clips

14025 Fan Wire Clips

12025 Fan

Silicone pad

CECNCRENENCICSESNONSROR®

O 7—F—&&
@ BE/\—

M5 L
H—<ILT U R

EECNENCRCICRS NCONS)

12025 7 7
>)avivv ik

120252 727 =TGN0 )y
120252 7> 7 =TGN0 )y~

Francais

(D Refroidisseur du corps

(2 Barre de transfert

@ Plaque de pression

@ Panneau arriére spécifigue LGA115X
(® Vis a ressort LGA 2011

® Rondelle LGA 2011

(@ Vis & ressort LGA 115X

Rondelle LGA 115X

@ Vis M5
Compose thermique

@D 12025 Clips métalliques de ventilateur
@2 14025 Clips métalliques de ventilateur
@ 12025 Ventilateur

Coussin en silicone

HARE
@

@R O OOV ®

@

QOIC

Espanol

Cuerpo del disipador

Barra de transferencia

Placa de presion

Panel posterior especifico de LGA115X
Tornillo de apriete de LGA 2011

Arandela de LGA 2011

Tornillo de apriete de LGA 115X

Arandela LGA 115X

Tornillo M5

Compuesto térmico

12025Abrazaderas para cables del ventilador
14025Abrazaderas para cables del ventilador
12025 Ventilador

Almohadilla de silicona

CECNCRENCNCECRS ECROECNORCTNG)

Deutsch

Kuhler

@ Transferleiste
® Ty —FL—hk ®
@ LGA1SXEBDUTINXIV
LGA 2011 [FRal

LGA 2011 7w

LGA 115X [l

LGA 115X T+

Andruckplatte
LGA115X-spezifische Rickwand
LGA 2011-Federschraube

LGA 2011-Unterlegscheibe

LGA 115X-Federschraube
LGA 115X-Unterlegscheibe
M5-Schraube

Warmeleitpaste
12025 Kihlerkabelclips

14025 Kihlerkabelclips
12025 Lufter
Silikonpolster

Russian Portuguese 3] = o]

@ Kopnyc kynepa
(® [epexogHas nnaHka

@ MpwxnmHas nnacTuHa

® LWanba LGA 2011

Llanba LGA 115X
© BwuHT M5

TepmonacTa

@ BeHtunsTop 12025
CwvnukoHoBasi nogyLuka

@ CneumanbHas 3aaHss naHens LGA115X
® MoanpyxuHeHHbIN BUHT LGA 2011

(7 MoonpyxuHeHHbIA BUHT LGA 115X

@ lMpoBornoyHble 3axknMbl BeHTunaTopa 12025

@ MpoBomnoYHble 3axuUMbl BeHTUNATOpa 14025

Parafuso M5

CECECRONCRCACECSECNGRCNORCNS)

Estrutura do dissipador

Barra de transferéncia

Placa de pressao

Painel traseiro especifico do LGA115X
Parafuso acionado por mola do LGA 2011
Anilha do LGA 2011

Parafuso acionado por mola do LGA 115X

Anilha do LGA 115X

Composto térmico
Clipes de fixagdo metalicos para ventoinha 12025
Clipes de fixagdo metalicos para ventoinha 14025

Ventoinha 12025
Protetor de silicone

CEENCRENCECICES NS ROACNCRONC)

A

x

oX ri

=

Yo E
LGA115X £ 2lof 3
LGA 2011 5 WA}
LGA 2011 94

LGA 115X A ¥ T L}A}
LGA 115X A

M5 LFA}F

Al A=
12025 A =
14025 A =9
12025 #

A =

2 O
A% ofy =

[




